
①　調査目的 ： 指定管理者評価マニュアルに基づき、利用者の意見や要望を把握し、より良い
施設管理に努めることを目的にアンケートを実施

②　実施期日 ： 令和5年11月18日（土）から令和5年12月17日（日）まで（休館日除く）

③　調査対象 ： 来館者

④　調査方法 ： １階カウンターに調査票を設置、回収箱にて回収

⑤　回 収 数 ： 322枚(内無効9枚）
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②清須市立図書館の貸出条件について
⑴貸出期間 ⑵貸出点数

③館内案内表示等について ④清須市立図書館スタッフの接客対応について

　　　⑤清須市立図書館施設の清掃について
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　【主な自由記述】

貸出期間を長くして欲しい。

貸出期限内であれば貸出期間を１５日間延長することがで
きます。インターネット・電話または窓口での延長が可能で
す。
なお、次の方の予約が入っている資料・既に1度貸出期間
を延長した資料については延長することができません。

学習席での中学生どうしの会話がとても不快。巡回を強化してほしい。
２階学習席を中心とした巡回を増やしており、毎時巡回して
おります。また、ポスター等で更なる注意喚起を行って参り
ます。

ご意見など 対応

新刊の入荷が比較的早くて良いと思う。
引き続き皆様のニーズに応えた選書ができる様、努力して
参ります。

季節毎のオススメ図書を特集しており、いつも家族で楽しみにしています。児
童向けの図書が充実しており、おかげさまで息子も本が好きな子どもに育ちま
した。これからも様々な本に出会える広場としての清須市立図書館であってほ
しいと願います。

アンケートで、オススメ図書(企画展示コーナーを指している
と思われる)は多くの方にご好評をいただきました。
今後も、皆様のニーズ、季節や話題性等を加味したテーマ
を展開して参ります。


